

男子三年前被传销团伙群殴致死 警方三年后“劈山寻尸”

澎湃新闻10日从杭州桐庐警方获悉,杭州市中级人民法院近日对当地警方破获的传销团伙群殴致死一人案进行了公开审理并一审宣判。4名参与杀害湖北籍男子王强(化名)的传销组织者王某、陈某、谭某、杨某,因犯故意杀人罪与组

织、领导传销活动罪等罪名,分别被判处死刑及死刑缓期两年执行的刑罚。

经查,涉案传销团伙常对受骗入伙的受害人员进行暴力管制,稍有不服者便采取暴力殴打方式逼其就范。受害者王强多次试图逃离组

织,王某等4名传销团伙管理成员对其群殴,最终致其死亡,并将王强遗体埋尸深山。

为锁定团伙成员故意杀人的切实证据,桐庐警方专案组先后花14天时间“劈山寻尸”,几乎将整整半山山挖开才找到受害人遗体。

人口失踪报警牵出传销旧案

2016年5月17日,王强家属向杭州市公安局110指挥中心电话报警求助,称王强在2014年到杭州后一直下落不明,希望公安机关能帮忙寻找。桐庐警方通过侦查,发现当时唯一有价值的线索就是王强曾购买过一张到杭州的火车票,至于有没有来过桐庐根本无法得知。

桐庐警方随即在当地展开调查,但因线索模糊,调查一度陷入僵局。

警方没有放弃,在前往四川找王强家属调查时,警方得到了一条有价值的线索。王强的四川籍妻子钟某告诉民警,当时有1名王强老乡刘某某听说过王某的一些情况。

民警立即赶赴湖北宜昌找到刘某某,得知刘某某曾在2014年4月1日因陷入传销团伙,被人非法拘禁在桐庐,被拘禁期间曾听说过王强遭人殴打,并提供了当年传销团伙部分知情人员的简要情况。

经查,警方确证王强失踪前陷

入传销团伙的可能性极大,且极可能与当年非法拘禁刘某某的为同一团伙。后警方在浙江金华抓获案件第一位知情嫌疑人胡某。根据胡某供述,警方辗转湖北、湖南、四川、重庆、云南等地取证。取得了以王某、陈某、廖某为首,肖某、满某等人参与的传销组织管理人员,对刘某某非法拘禁案的犯罪证据。

2016年12月底至2017年1月初,8名涉案人员先后被抓归案。

被传销团伙群殴致死

但相关犯罪嫌疑人仅承认将王强骗入传销团伙,对刘某某实行过非法拘禁,对于王强的失踪均称不知情。

2017年1月初,桐庐警方找到案件的1名关键人物杨某。他告诉警方,王强早在2014年被骗入传销团伙后,就被团伙成员殴打致死。杨某交代,王强死后,自己曾帮助团伙成员掩埋其尸体。

由于仅有单一证词,部分犯罪嫌疑人依旧不承认殴打王强致死的事实。

在杨某带领下,警方找到了疑似当年埋尸的大山,却面临一个大难题。早在2015年,该山地已被大规模梯田改造,山体变化很大,

原有植被荡然无存。即便是杨某也无从认得确切的埋尸点。

如果找不到被害人王强的遗体,专案组就无法证明被害人已死亡,对相关犯罪嫌疑人涉嫌故意杀人的证据也就缺乏关键的一环。

当地政府请来两台大型挖掘机协助工作。当地政府请来两台大型挖掘机协助工作。

最终,警方决定“劈山寻尸”。在当地政府的帮助下,警方动用两台大型挖掘机,经过整整14天的挖掘,终于找到了王强的遗体。

经遗体DNA对比,警方确证,该遗体便是失踪3年的受害人王强。经尸检确认,被害人生前曾遭遇殴打,致命伤为脾脏器破裂。这

也为案件的进一步侦办提供了最关键的证据。

在扎实的证据面前,犯罪嫌疑人先后承认了伙同他人殴打王强致死的事实。

2017年4月17日,桐庐警方将4名涉嫌杀害王强的传销组织成员及另外4名传销组织团伙成员一并移送至县人民检察院提起公诉。

近日,杭州中院对该案作出了一审宣判:4名参与杀害湖北籍男子王强(化名)的传销组织者王某、陈某、谭某、杨某,因犯故意杀人罪与组织、领导传销活动罪等罪名,分别被判处死刑及死刑缓期两年执行的刑罚。

据澎湃新闻

司机撞伤老人谎称送去医院 开到公墓附近将其遗弃

一男子驾驶面包车在荆竹东路与东裕路交叉口将一名64岁老人撞伤,事故发生后,驾驶员虞某先是假装拨打120,将伤者唐婆婆抱上自己的车里,并谎称送她去医院。没想到的是,虞某驾车在事发地周围兜兜转转1小时后,将唐女士丢弃在石岭公墓南园附近东风渠旁的无名小路上,随即驾车逃逸。

1月10日,成都商报记者从成都市交警五分局了解到,目前,驾驶员虞某因涉嫌交通肇事逃逸,将面临记12分,罚款1000元,并行政拘留15日的处罚。

老人被面包车撞伤

司机将其丢弃在公墓附近逃逸

1月10日下午,被撞伤的唐婆婆在老伴儿的搀扶下,来到了交警五分局处理事故的相关事宜,回忆起当天自己的遭遇,唐婆婆仍然心有余悸。

今年64岁的她早上有晨练的习惯。2017年12月26日早上8点02分左右,她正在荆竹东路东裕路交叉口过斑马线,突然一辆右转的银灰色面包车将她撞倒在地。“我被撞倒躺在地上,面包车驾驶员下车查看我的情况,还把我扶到路边。”唐婆婆说,事发初期,一切都正常,驾驶员还当着她的面拨打了120,不过驾驶员却说120来不了,自己送她去医院。随后,唐婆婆被驾驶员抱上车。

不过,在去医院的途中,唐婆婆发现驾驶员有些异样,开着车穿

梭于大街小巷中,不像去医院。出于好奇,唐女士随口问了两句,驾驶员解释称:“自己不熟悉路。”

在事发地附近绕行1小时左右后,车辆行驶在石岭公墓南园附近东风渠旁的无名小路上,驾驶员突然停下了车,“他说车尾后方有坑,车子开不动了,让我下车帮忙看一下”。唐婆婆没有多想便下车走到车尾,没有发现路面有什么阻碍。就在此刻,面包车突然加速一溜烟儿地离开了。唐婆婆大声呼喊驾驶员,却没有回应,就这样受伤的唐婆婆被丢弃在了人烟稀少的无名路上。

“我后来才晓得,驾驶员打120是假的,报警也是假的,他根本就没有打算送我去医院。”唐婆婆说。

60辆可疑车辆逐一筛查 肇事司机被挡获

幸运的是,在面包车逃离后,一辆轿车经过,看到唐婆婆独自一人便上前询问,了解情况后这名好心的小伙子将唐婆婆扶到了自己车上,并帮忙联系上唐婆婆的家属,直到将唐婆婆安全送走。

26日9点30分左右,交警五分局接到一名女子的报警电话,称其年迈的母亲被一辆小型面包车撞伤后,驾驶员驾驶车辆逃逸了,具体事发地点不详,其母亲已被她送往成都军区总医院救治。交警五分局接到报案后,值班民警立即赶赴成都军区总医院找到伤者,正在医

院急诊室救治。经核实,伤者是报警女子的母亲唐婆婆,唐婆婆向民警介绍了刚才发生的那一幕。

由于没有面包车的任何信息,鉴于此案案情复杂、性质恶劣,事故大队成立专案组,立即开展对此事故的侦办。

“我们排查了事发时段的车辆,发现了约60辆与车型相符的可疑车辆。”成都市交警五分局事故大队副大队长介绍,随即民警对这些车辆进行逐一排查,通过大量的排查、走访,最终锁定一辆川A0Q21R的嫌疑车辆。

2018年1月4日上午10时,虞某到交警五分局来接受调查,在调查过程中,虞某始终坚称不知情,回忆不起,拒不配合。面对唐婆婆的指认,当天14时许,虞某详细交待了12月26日08时许在荆竹东路与东裕路交叉口发生交通事故后,将伤者骗上车后行驶至石岭公墓南园附近东风渠旁的无名小路上,将伤者丢弃在路边逃逸的事实。

1月10日下午,成都商报记者在交警五分局见到了虞某,“我家庭条件不好,担心事故严重要赔钱,我赔不起。一开始我确实有打算把她送到医院,但是后来内心开始挣扎。”由于担心唐婆婆受伤可能会赔钱,在开车途中,虞某将唐婆婆骗下车,趁她不注意,一脚油门便加速逃离了现场。

据《成都商报》

MH370 搜寻公司： 已接近目标区域 将持续搜 90 天

牵动无数人的马航MH370近日再次回到了人们的视野。

1月6日,马来西亚政府宣布批准美国海底探测公司“海洋无限”(Ocean Infinity)重启对马航MH370航班客机的搜寻工作。

“海洋无限”10日在回复给澎湃新闻的邮件中表示,目前该公司的搜寻船已经接近澳大利亚交通安全局此前确认的区域,搜寻工作将很快展开。

马来西亚交通部长廖中莱此前表示,“该公司将愿意搜索专家指出的澳大利亚海域附近一片面积约2.5万平方公里的区域。”廖中莱还说,在搜寻马航MH370航班客机一事上,马方政府的立场并未发生动摇,他们只是不想唤起受害者家属过分乐观的情绪。

“海洋无限”公司此前发布的声明称,该公司的搜寻船“海底建造者”(Seabed Constructor)1月2日已经离开南非德班港,将

趁着有利天气条件“驶进可能的搜索区域附近”。“海底建造者”搭载了8个自主水下航行器(AUV),可潜入海底进行自主搜索。

“海洋无限”称,该公司的搜索最初将集中在澳大利亚交通安全局确认的区域,目前“海底建造者”号搜寻船已经接近该区域,搜寻工作将很快展开。“海洋无限”还表示,此次搜寻预计将持续90天。

此前,马来西亚交通部长廖中莱表示,“海洋无限”公司只有找到飞机残骸才能获得报酬。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航MH370航班客机失联,机上载有239人,其中大部分为中国人。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。

据澎湃新闻

女孩创业当“木匠”



宋乐乐(右二)在木工工作室里与体验者探讨木艺制作方法。

1995年出生的甘肃女孩宋乐乐,大学毕业后没有从事自己学习的幼教职业,而是专程到上海、重庆等城市学习木艺制作。回到兰州后,她说服家人,在兰州文创大厦创办了一间木艺工作室。

“我从小就喜欢木艺制作,毕业后经过深思熟虑,最后决定按自己的爱好选择创业。”宋乐乐一边打磨木艺作品一边介绍说。面积不大的木艺工作室里摆放着手镯、工艺菜板、钢笔等30余种

木艺作品,这些都是由宋乐乐经过切割、构图、打磨、上油等多道工序制作而成。

“这里摆放的都是我制作的样品,顾客到店后,我会提供工具和木料,指导他们自己动手完成木艺作品。”宋乐乐介绍说。木艺工作室独具特色的运营模式吸引了越来越多的顾客前来体验,也给创业伊始的宋乐乐带来了每月近万元的收入。

新年伊始,宋乐乐希望有更多的人到她的小店体验木艺制作,一起动手,感受和传承木艺制作工艺。

据新华社

机械操作手“赛绝活”



1月10日,参赛选手驾驶铲车参加铲车跳舞比赛。

当日,河北省邢台市工程机械操作手技能比武大赛举行决赛,来自当地的机械操作手参加了自卸运输车绣花针扎气球、挖掘机键盘打字、装载机切水果等16个项目的角逐。

新华社发